

Bentley Motors Ltd. est représenté en France et à Monaco par :

Bentley Paris-Seine, Bentley Bordeaux,
Bentley Lyon, Bentley Monaco

## LA FLYING SPUR ÉLUE « MEILLEURE VOITURE DE RÊVE » PAR MOTORWEEK

- Le luxe et la sportivité de la Flying Spur reconnus lors de la cérémonie des « Drivers' Choice » organisée par l'emblématique émission automobile américaine Motorweek
- Véritable tour de force de technologie, d'innovation et de confort
- Les conducteurs établissent une nouvelle référence sur les berlines GT de luxe modernes
- L'habitacle centré sur son conducteur allie le meilleur de la technologie de pointe à l'artisanat moderne
- « La meilleure GT de luxe à quatre portes au monde» désormais disponible avec la très plébiscité motorisation Bentley V8 aux côtés de l'emblématique W12

(Reston, Virginie, 10 février 2021) La Flying Spur W12 a été récompensé par les Drivers 'Choice Awards 2021 de MotorWeek comme la voiture faisant le plus rêver. Depuis 1981, MotorWeek juge les meilleurs constructeurs automobiles à travers le prisme d'un acheteur en tenant compte des tendances de l'industrie et du niveau d'innovation à bord.

Aujourd'hui, avec plus de 40 000 exemplaires vendus depuis son lancement en 2005, la Flying Spur continue de se placer comme une référence sur le marché et se définie ainsi comme la berline de sport de luxe la plus réussie au monde. Les détails de la sportive incluent notamment un cuir tridimensionnel, le

Communiqué de Presse



Bentley Motors Ltd. est représenté en France et à Monaco par : Bentley Paris-Seine, Bentley Bordeaux, Bentley Lyon, Bentley Monaco

premier de l'industrie, un écran rotatif Bentley de pointe et un «Flying B» rétractable et éclairé. Chaque détail est soigneusement développé.

Le design extérieur audacieux de la Flying Spur est basé sur une vision nouvelle et moderne indéniablement propre à Bentley, utilisant les dernières technologies de pointe telle que l'extrusion et le moulage de l'aluminium. Le créateur de longue date, animateur et producteur exécutif principal de MotorWeek, John Davis, commente :

«La Bentley Flying Spur est une voiture qui est à la hauteur de nos rêves les plus poussés en matière de luxe automobile, et qui les dépasse de loin en termes de performances. Elle atteint sans effort les 100 kilomètres par heure en moins de 4,0 secondes, ce qui représente un lapse de temps très court pour profiter de l'étreinte de l'incroyable habitacle fait main de la Flying Spur. »

Le PDG et Président de Bentley Americas, Christophe Georges, commente:

«La Flying Spur fait partie de Bentley depuis 2005 et elle a, dès lors, mis la barre haute en combinant le luxe d'une limousine et les performances des voitures de sport, aboutissant à l'ultime « Dream Machine ». Toute notre équipe est honorée que MotorWeek ait également reconnu la Flying Spur comme leader de l'industrie. »

Communiqué de Presse



Bentley Motors Ltd. est représenté en France et à Monaco par :

Bentley Paris-Seine, Bentley Bordeaux,
Bentley Lyon, Bentley Monaco

## Le luxe sans effort

Intégrant parfaitement le meilleur de l'artisanat britannique à une technologie de pointe et innovante, la Flying Spur de troisième génération est devenue le nouveau modèle phare de Bentley.

Le design extérieur audacieux de la Flying Spur est basé sur une vision nouvelle et moderne qui est propre à Bentley. La dernière génération de Flying Spur a augmenté sa prestance sur route grâce à un style plus fort et plus musclé visible sur toute sa longueur.

L'intérieur de la Flying Spur met en valeur l'expertise de Bentley dans la création d'un habitacle moderne d'un luxe et d'une innovation inégalés. Un intérieur qui se veut élégant et unique, avec des sièges extrêmement confortables marqués du «Wing» de Bentley sur la console inférieure et le carénage.

L'habillage en bois du tableau de bord s'étend de la console centrale jusqu'aux portes, soulignant la largeur spacieuse de l'habitacle. Cette finition « Crown Cut Walnut » est présente de série et utilise un processus de coupe droite apportant une finition contemporaine.

La Flying Spur incorpore un portefeuille de pointe d'équipements intelligents et intuitifs adaptés au conducteur et aux passagers. Une carte SIM intégrée

Communiqué de Presse



Bentley Motors Ltd. est représenté en France et à Monaco par : Bentley Paris-Seine, Bentley Bordeaux, Bentley Lyon, Bentley Monaco

apporte toutes les fonctionnalités d'une voiture connectée grâce à My Bentley évitant ainsi aux clients l'utilisation de leur propre connexion de données.

Parmi les autres fonctionnalités, citons Apple CarPlay®, des paysages réalistes via des cartes satellites et un avertissement en temps réel de l'évolution des conditions de route ou de circulation via le service d'informations sur les dangers locaux, affiché sur le système d'infodivertissement des véhicules.

Grâce à une large palette d'équipements en option, comme les tablettes de divertissement arrière, les options audio tel que le système « Naim for Bentley », leader de l'industrie, ou encore le luxe d'une glacière pouvant contenir deux bouteilles permet aux places arrières de la Flying Spur d'être l'endroit idéal pour travailler ou se détendre sur la route.

Toutes les Flying Spurs sont produites chez Bentley à Crewe - la première usine au monde neutre en carbone pour la production de voitures de luxe. L'application unique d'une technologie de pointe moderne, intégrant parfaitement le dernier savoir-faire britannique avec des fonctionnalités innovantes, repousse les limites du raffinement et de l'attention aux détails pour créer la plus belle berline sport de luxe jamais construite.



Bentley Motors Ltd. est représenté en France et à Monaco par :

Bentley Paris-Seine, Bentley Bordeaux,
Bentley Lyon, Bentley Monaco

- FIN -

## Notes aux éditeurs

Bentley Motors est la marque automobile de luxe la plus prisée dans le monde. C'est à Crewe, le siège social de la société, que sont réalisées toutes les opérations, dont le design, la R&D, l'ingénierie et la production des trois familles de modèles de la société : Continental, Flying Spur et Bentayga. L'alliance d'un savoir-faire artisanal hors pair, de compétences transmises de génération en génération, d'une expertise en ingénierie et de technologies de pointe est spécifique aux constructeurs de voitures de luxe du Royaume-Uni tels que Bentley. Bentley est également une vitrine du haut niveau de qualité de la fabrication britannique. Bentley emploie environ 4 000 personnes à Crewe.